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CONSIGLIO DI ISTITUTO
VERBALE DEL 28 Agosto 2013

Il giorno 28 agosto 2013 alle ore 18 presso l’aula docenti si è riunito il Consiglio di Istituto con il seguente ordine del giorno:
1. Approvazione verbale seduta precedente;
1. LEARNING WEEK;
1. Formazione sicurezza.
1. Acquisto LIM;
1. Richiesta società esterne x uso palestra Sede e P.zza Trento.
	
Sono presenti:
Il presidente del C.I. Norcini
Il D.S. Boracchi
I docenti: proff.Cerana, Casati ( con delega Sig. Cassani)e Maffioli
I genitori: Sigg. Rossetti e Vitella
Gli studenti: Di Falco ( con delega Scannapieco) e Borlin.
(votanti 11)
1. Approvazione verbale seduta precedente.
 Di Falco comunica che lui e Scannapieco si asterranno dall’approvazione del verbale  in quanto ritengono che sarebbe stato opportuno fare una riunione preliminare specifica per trattare la scelta delle classi da mandare in sede staccata. Il ds risponde che è il CI  il luogo deputato a decidere, che l'argomento era stato discusso in giunta come previsto dalla normativa e che quindi la riunione del 5 luglio era il momento richiesto per la discussione del punto e per la scelta. Cassano, Cerana, Rossetti Borlin si asterrano perché assenti nella precedente seduta.

Aventi diritto al voto: 11 – Favorevoli: 5 – Contrari: 0 – Astenuti: 6
Il verbale viene approvato  a maggioranza
Il DS  comunica che a seguito sentenza TAR Lombardia  su ricorso della Pluriass Assicurazioni che ha vinto sulla base di un FUMUS PERSECUTIONIS dobbiamo pagare con i fondi disponibili a bilancio il ricorso al TAR 
Aventi diritto al voto: 11 – Favorevoli: 11 – Contrari: 0 – Astenuti: 0
La delibera è approvata  all’unanimità

2.   LEARNING WEEK;

Il ds chiede al C. I. un parere sulla possibilità di rieffettuare  le learning week in quanto saranno riproposti i bandi che andrà a proporre al collegio docenti.
Il CI  esprime parere positivo all’unanimità




3. Formazione sicurezza
Il DS notifica che dobbiamo terminare la formazione sicurezza come atto dovuto ma che dobbiamo pagare la formazione a un esperto per le prossime 8 ore mancanti. Esperto scelto dalla Rete per la formazione sicurezza gestita dal DS Fumoso.
Il C.I prende atto e concorda all’unanimità

4.  Acquisto LIM;
È arrivato l'atto di indirizzo del ministro e degli uffici provinciali e regionali: la priorità e' data alla didattica ICT. Per questo motivo  è necessario ampliare la dotazione dell’Istituto con l’acquisto di almeno 5 LIM. È già stato pubblicato il bando. Sono arrivate le proposte che sono state comparate dall’ufficio di segreteria.  Dani2000 risulta a parità di prodotti la più economica. IL CI decide di dare  l'incarico a Dani 2000. Chiede inoltre di inserire nel contratto la clausola che il materiale consegnato dovrà essere precisamente quello previsto dal preventivo. In caso di mancata disponibilità del prodotto si passerà alla seconda azienda. 
Aventi diritto al voto: 11 – Favorevoli: 11 – Contrari: 0 – Astenuti: 0
La delibera  viene approvata all’unanimità
5. Richiesta società esterne x uso palestra Sede e P.zza Trento.
Il comune ha comunicato le richieste per l'utilizzo delle palestre sia in sede che in piazza Trento. Poiché le richieste sono dalle 18 in poi  e in settimana il CI delibera  in senso positivo.
Aventi diritto al voto: 11 – Favorevoli: 11 – Contrari: 0 – Astenuti: 0
La delibera  viene approvata all’unanimità

Dal 1° settembre il dott. Norcini decade dall’incarico di Presidente e la sig. Rossetti da membro del C.I. Il D.S. con gli altri membri ringrazia sentitamente il dott. Norcini  per l’operato attento e prezioso in qualità di Presidente. Lo stesso per la sig. Rossetti  in qualità di membro sia del C.I. e della giunta.   
Il C.I. termina i lavori alle ore 19. 30
    Il segretario                                                                     			      Il presidente
Daniela Cerana                                                                	                  Giancarlo Norcini
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